
 
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
05.06.2012                      м. КИЇВ                           № 377        

 

Про утворення комісії з 
приймання виконаних робіт та 
введення в експлуатацію у 
військовому містечку № 64 
системи контролю та управління 
доступом  
 
 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України        
від 13 квітня 2011 року № 461 “Порядок прийняття в експлуатацію 
закінчених будівництвом об’єктів” (зі змінами), з метою забезпечення 
приймання робіт, виконаних державним підприємством “Українські 
спеціальні системи” відповідно до державного контракту від 16 вересня    
2008 року № 313/3/08/1, та введення в експлуатацію у військовому містечку 
№ 64 системи контролю та управління доступом 
 
Н А К А З У Ю: 
 

1. Утворити комісію з приймання виконаних робіт та введення в 
експлуатацію у військовому містечку № 64 системи контролю та управління 
доступом у такому складі: 

 
голова комісії – начальник Адміністративно-господарчого управління 

Генерального штабу Збройних Сил України полковник Задерейко О. А.; 
 

члени комісії: 
 
начальник відділу капітального будівництва Центру забезпечення 

Головного командного центру Збройних Сил України        
полковник Кузьменко В. Г.; 

начальник відділу технічного захисту інформації – заступник 
начальника управління захисту інформації з обмеженим доступом 
Центрального управління захисту інформації і криптології Генерального 
штабу Збройних Сил України полковник Гвоздінський В. І.; 
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старший офіцер відділу організації та забезпечення державних 
закупівель Головного фінансово-економічного управління Генерального 
штабу Збройних Сил України підполковник Свисюк В. С.; 

старший офіцер відділу експлуатації та ремонту управління технічного 
забезпечення зв’язку і автоматизації Головного управління зв’язку та 
інформаційних систем Генерального штабу Збройних Сил України  
полковник Гевак О. О.; 

старший офіцер відділу військового права Управління правового 
забезпечення Генерального штабу Збройних Сил України         
майор юстиції Пустоляков Є. Д.; 

помічник начальника з фінансово-економічної роботи – начальник 
фінансово-економічного відділу Адміністративно-господарчого управління 
Генерального штабу Збройних Сил України підполковник Назаров С. В.; 

заступник начальника квартирно-експлуатаційного відділу 
Адміністративно-господарчого управління Генерального штабу Збройних 
Сил України майор Кучера А. М.; 

заступник коменданта комендатури Міністерства оборони України      
(з ТЗО) підполковник Мельничук І. П.; 

начальник відділу обслуговування лінійно-кабельних споруд 
військової частини А0351 майор Долмат О. М.; 

керівник технічного департаменту державного підприємства 
“Українські спеціальні системи ”  Мельник О. А. (за згодою); 

інженер відділу технічного обслуговування засобів національної 
системи конфіденційного зв’язку державного підприємства “Українські 
спеціальні системи ” Галка А. М. (за згодою). 

 
2. Голові комісії: 
 
організувати роботу комісії відповідно до вимог постанови Кабінету 

Міністрів  України  від  13  квітня  2011  року  №  461  “Порядок  прийняття  
в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів” (зі змінами)        
з 12 до 22 червня 2012 року; 

за результатами роботи комісії подати встановленим порядком Акт 
введення в експлуатацію у військовому містечку № 64 системи контролю та 
управління доступом до 27 червня 2012 року. 
 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра 
оборони України – керівника апарату. 

 
4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 

 
Міністр оборони України      Д.А.САЛАМАТІН 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України 

від                              № 
“Про утворення комісії з приймання виконаних робіт та введення в 
експлуатацію у військовому містечку № 64 системи контролю  

та управління доступом”  
 
1. Обґрунтування необхідності видання наказу 
 
Видання наказу обумовлене необхідністю організації своєчасного та 

якісного приймання послуг з виконання робіт з обладнання військового 
містечка № 64 системою контролю та управління доступом. 

 
2. Цілі і завдання видання наказу 
 
Основною метою видання наказу є призначення комісії з приймання 

виконаних робіт і введення в експлуатацію системи контролю та управління 
доступом військового містечка № 64.  

Завданнями видання наказу є організація: 
перевірки якості та повноти наданих послуг; 
приймання наданих послуг та контролю за постановкою на облік у 

відповідності з чинним законодавством; 
контролю за дотриманням чинного законодавства під час розрахунків 

за надані послуги. 
 
3. Загальна характеристика і основні положення 
 
У наказі призначено комісію з приймання виконаних робіт та 

введення в експлуатацію у військовому містечку № 64 системи контролю та 
управління доступом, визначено термін роботи комісії. 

 
4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 
Постанова Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 461 

“Порядок прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів”        
(зі змінами). 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 
Впровадження наказу додаткових фінансових витрат не потребує. 
 
6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання наказу 
 
Видання наказу сприятиме якісному прийманню виконаних робіт та 

введенню в експлуатацію у військовому містечку № 64 системи контролю та 
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управління доступом, що, у свою чергу, дасть можливість перевести режим 
роботи системи контролю та управління доступом з тестового режиму в 
постійний режим експлуатації, а також розпочати процес виготовлення 
безконтактних пластикових перепусток для відвідувачів. 

 
 

Комендант комендатури 
Міністерства оборони України 
полковник         С.В.ПОЛЄЖАЄВ 
 


